



Siedlce, dnia 30 października 2017 r.

INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Beata Anna Tomanek

WYKONAWCY

- wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD.272.99.2017 BK

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedź na zadane pytanie dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD.272.99.2017 na dostawę próbki i krioprobki dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający w pozycji 3 dopuści opakowanie 250 szt. i 4 takie opakowania?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający w pozycji 5 dopuści podziałkę co 5 ml?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
lek. wet. Beata Anna Tomanek

Beata

